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Sehr geehrter Kunde 

 

herzliche Gratulation und Danke zum Kauf Ihres Cleanfix Hurrican Bodentrockner.  
 

Cleanfix Reinigungssysteme AG 

Stettenstrasse 15 

CH-9247 Henau 

Tel. +41 58 329 45 45 
info@cleanfix.com / www.cleanfix.com 
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2 Symbole 
 

 

Allgemeines Gebotszeichen 
 

 

 

Gebrauchsanweisung beachten 
 

 

 

 

3 Bedienungsanleitung lesen 
 

 

Lesen Sie vor der ersten Benutzung des Geräts diese Original-Bedienungs- 
anleitung und die darin enthaltenen Sicherheitshinweise. Handeln Sie danach. 
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung für späteren Gebrauch oder für 
Nachbesitzer auf.  

Diese Maschine wird hervorragende Dienste leisten. Die besten Ergebnisse bei 
minimalen Kosten werden jedoch erzielt, wenn: 

• die Maschine mit angemessener Sorgfalt bedient wird. 

 

 

 

4 Bestimmungsgemässe Verwendung 
 

 

Der Hurrican ist ein industriell/gewerblicher Bodentrockner zur Trocknung von 
Teppichbelägen nach deren Reinigung. Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in 
Innenraumen bestimmt. Es entspricht aufgrund seiner Konzipierung und Bauart den 
einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderung der EU-
Richtlinien und trägt daher das CE-Zeichen. Die einschlägigen EU-Richtlinien, nach 
der das Gerät geprüft ist, entnehmen Sie der Konformitätserklärung. Bei einer oder 
mehreren nicht mit uns abgestimmten Änderungen am Gerät verliert diese Erklärung 
ihre Gültigkeit. Das Betreiben in nicht einwandfreiem Zustand ist vor einer 
Instandstellung durch autorisierte Fachkräfte ausdrücklich untersagt. Cleanfix behält 
sich technische Verbesserungen im Rahmen der Modellpflege vor. Daher kann das 
Gerät in Details von Prospektangaben und den Bildern in dieser Bedienungsanleitung 
abweichen. Verwenden Sie dieses Gerät nur so, wie es in diesem Benutzerhandbuch 
beschrieben ist. 

 

 

 

 

Bitte füllen Sie das Formular bei der Installation aus.  

Modell-Nr.:             _____________________________________                                                                                                                          

Serien-Nr.:               ____________________________________                                                                                                                        

Installationsdatum:                                          _______________________                                                                                             
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5 Sicherheitsbestimmungen 
 

 

Warnung 

 

Sie erhalten wichtige Hinweise für die Inbetriebsetzung, Gebrauch und Wartung Ihrer 
Maschine. Neben diesen Hinweisen müssen die allgemeinen Sicherheits- und 
Unfallverhütungsvorschriften generell beachtet werden! Bei Nichtbeachtung schließt 
der Hersteller eine Haftung aus! Die Bedienungsanleitung soll immer griffbereit bei Ihrer 
Maschine oder am Gerätestandort aufbewahrt werden. 
 
 
Halten Sie Verpackungsfolien von Kindern fern – Erstickungsgefahr. 

Bedienungspersonal muss angemessen in den Gebrauch dieses Geräts unterwiesen 
werden. 

Kleidung wie Krawatten, Schals und andere Gegenstände, die in die Maschine gesaugt 
werden könnten, sollten in der Betriebsumgebung nicht verwendet werden.  

Lange Haare können von der Ansaugöffnung erfasst werden, was zu schweren 
Verletzungen führen kann. Haare von der Ansaugöffnung fernhalten! 

Dieses Gerät darf nicht ohne Aufsicht verwendet werden. 

Die Nennspannung dieses Gerätes beträgt 220V~ einphasiger Wechselstrom und die 
Nennfrequenz ist 50Hz Standard-Wechselstromversorgung. Verwenden Sie keine 
Netzteile, die nicht mit der Nennspannnung und -frequenz übereinstimmen. 

Der Hersteller haftet nicht für evtl. Schäden, die durch nicht bestimmungsgemässen 
Gebrauch oder falsche Bedienung verursacht werden. 

Werden am Gerät Änderungen vorgenommen oder das Gerät unsachgemäss 
angewendet, erlischt die Garantie. 

Das Gerät darf von Kindern und von Personen mit einer körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Behinderung, oder von Personen ohne die nötige Erfahrung und 
Kenntnis nicht betrieben werden. Das Gerät ist kein Kinderspielzeug.  

Verwenden Sie das Gerät nur für die Belüftung im Innenbereich. Das Gerät darf nicht 
im Freien verwendet werden. 

Verwenden Sie dieses Gerät nicht an einem Ort mit starker Staub- und Rauchentwicklung 
oder in anderen rauen Umgebungen. 

Beim Arbeiten mit der Maschine sind die örtlichen Gegebenheiten zu berücksichtigen 
und auf Dritte, insbesondere Kinder zu achten. 

Verwenden Sie das Gerät auf keinen Fall in explosionsgefährdeten Umgebungen. 

Prüfen Sie vor jedem Einsatz des Gerätes sorgfältig, ob das Kabel, Netzteil oder andere 

Komponenten beschädigt oder gealtert sind. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, 

verwenden Sie das Gerät nicht, um das Risiko eines Stromschlags zu vermeiden. 

Beim Reinigen und Warten ist die Maschine auszuschalten. 

Instandsetzungen dürfen nur durch zugelassene Kundendienststellen oder Fachkräfte, 

welche mit allen hier relevanten Sicherheitsvorschriften vertraut sind, durchgeführt werden. 

Diese Maschine ist nicht mit einem explosionsgeschützten Motor ausgestattet. Der Motor 
kann beim Start und während des Betriebs Funken erzeugen, was zu einem Flächenbrand 
oder einer Explosion führen kann, wenn die Maschine in einem Bereich eingesetzt wird, in 
dem entzündliche Dämpfe/Flüssigkeiten oder brennbare Stäube vorhanden sind. 

Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von Schwimmbecken, tief liegender Stau- 

nässe usw. und tauchen Sie das Gerät nicht in Flüssigkeiten ein. 
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Achtung! 
 

 

 

Verwenden und bewahren Sie das Gerät niemals im Freien auf! 

 

 

 

 

Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. 

Ziehen Sie den Netzstecker nie am Kabel, sondern immer direkt am Stecker aus der 
Steckdose. 

Das Netzkabel darf nicht geknickt, eingeklemmt, über scharfe Kanten gezogen oder 
überfahren werden und nicht mit Hitzequellen in Berührung kommen. 

Wenn das Netzkabel dieses Gerätes beschädigt wird, muss es durch den Hersteller, 
seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um 
Gefährdung zu vermeiden. Lebensgefahr! 

Verwenden Sie keine beschädigten Verlängerungskabel. 

 

 

 

6 Lieferung 
 

 

Packen Sie das Gerät vorsichtig aus und überprüfen Sie den Inhalt der Verpackung 
auf Vollständigkeit (siehe Lieferumfang). Sollten Sie einen Transportschaden 
bemerken, wenden Sie sich umgehend an Ihren Händler. 
 

 

Hurrican Export Art.-Nr.: 990.010VDE 

Hurrican Schweiz Art.-Nr.: 990.010SEV 

Bedienungsanleitung Art.-Nr.: T000553 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beschädigung des 

Gerätes durch Regen 

und Schmutz! 

Stromschlaggefahr  

Maschine auspacken 

Lieferumfang 
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7 Aufbau und Funktion 
 

 

 1 Handgriff 

 2 Elektrokabel  

 3 Kabel Aufwickler 

 4 Schalter 

 5 Gebläse Auslass 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 Inbetriebnahme 
 

 

Verwenden Sie niemals ein defektes Gerät! 

 

• Das Gerät ist betriebsbereit verpackt und es muss nichts zusätzlich montiert 

werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Gerät auf einer stabilen und sicheren Unterlage steht. 

• Schalten Sie das Gerät ein und wählen sie die gewünschte Gebläse Stärke. 

 

 

 

9  Wartung und Reinigung 
 

 

→ Schalten Sie die Maschine vor der Wartung und Reinigung aus und trennen 
Sie die Stromzufuhr 

→ Das Reinigen mit einem Hochdruckreiniger oder Wasserschlauch kann zu  
erheblichen Beschädigungen führen und ist deshalb verboten. 

• Reinigen Sie das Gerät aussen mit einem Schwamm oder Lappen. 

 Warnung 
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10 Hilfe bei Störungen 
 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle. Sollte diese Gerät 
trotzdem nicht einwandfrei funktionieren, bedauern wir dies sehr. Bevor Sie sich an 
unseren Kundendienst wenden, prüfen Sie bitte, ob einer der unten aufgeführten 
Fehler vorliegt. 
 

Schalten Sie das Gerät aus, wenn Sie eine Störungssuche an der Elektrik oder 
Mechanik vornehmen. (Verletzungsgefahr) 
 

Fehler Mögliche Ursache Abhilfe 

Maschine hat keine 
Funktion. 

Netzkabel nicht richtig  
eingesteckt. 

Schliessen Sie das Netzkabel 
richtig an. 

Steckdose hat kein Strom. Steckdose reparieren (lassen) 
oder andere Steckdose 
nehmen. 

Wurde ein Fremdkörper in das 
Gerät gesaugt oder 
eingeführt? 

Ziehen Sie den Netzstecker, 
kontrollieren Sie das Gerät auf 
Anomalien und schicken Sie es 
zur Reparatur an einen 
professionellen Kundendienst. 

Gebläse macht ein 
raues Geräusch. 

Fremdkörper wurden in das 
Gerät gesaugt oder eingeführt. 

Schalten Sie das Gerät aus und 
entfernen Sie nach Stillstand 
des Lüfterrades die störenden 
Gegenstände. Schicken Sie es 
zur Reparatur und Wartung an 
ein professionelles Kunden- 
dienstzentrum. 

Das Gerät vibriert 
sehr stark. 

Auf dem Lüfterrad liegt sehr 
viel Staub oder Dreck. 

Blasen Sie das Gerät vorsichtig 
mit schwacher Druckluft aus. 

Es haben sich Fremdkörper im 
Lüfterrad verfangen. 

Schalten Sie das Gerät aus und 
entfernen Sie nach Stillstand 
des Lüfterrades die störenden 
Gegenstände. Schicken Sie es 
zur Reparatur und Wartung an 
ein professionelles Kunden- 
dienstzentrum. 

 

 

 

11 Bei längerem Nichtgebrauch und Lagerung 
 

Wird die Maschine über längere Zeit nicht benutzt, muss: 

• die regelmässige Wartung durchgeführt werden. 

• das Gerät trocken, staubgeschützt und frostsicher gelagert werden. 

• die Raumtemperatur +4°C nicht unter-, bzw. +50°C nicht überschreiten. 

 

 

 

 

 

 

 

 Warnung 
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12 Technische Daten 
 

Artikelnummer 990.001SEV / 990.000VDE 

Spannung 220-240 V / 50 Hz 

Leistung 3-stufig, max. 1200 W 

Max. Windgeschwindigkeiten 2500 / 2300 / 2100 m3/h 

Drehgeschwindigkeit 1350 / 1250 / 1100 1/min. 

Anwendungsbereich Volumen 90 m3 

Schalldruckpegel 70 dB 

Gewicht 9.3 kg 

Abmessung 470x450x465 mm 

Farbe rot 

 

 

 

13 Umweltschutz 
 

Bei der Entsorgung des Gerätes denken Sie bitte daran, dass die Verpackungs-
materialien recyclebar sind. Bitte werfen Sie die Verpackung nicht in den Hausmüll, 
sondern führen Sie diese einer Wiederverwertung zu. 
 

Altgeräte enthalten wertvolle recyclingfähige Materialien, die einer Verwertung 
zugeführt werden sollten. Kunststoffe und ähnliche Stoffe dürfen nicht in die Umwelt 
gelangen. Bitte entsorgen Sie Altgeräte deshalb über geeignete Sammelsysteme. 
Nutzen Sie die in Ihrem Wohnort eingerichtete Sammelstelle zur Rückgabe und 
Verwertung von elektrischen und elektronischen Altgeräten. 
 

• Infomieren Sie sich bei Ihrer Kommunalbehörde oder Ihrem Händler.  

• Bewahren Sie das ausgediente Gerät bis zur Entsorgung kindersicher auf! 

 

 

 

14 Entsorgung 
 

Die Verpackung und nicht verbrauchte Reinigungsmittel müssen gemäß den 
nationalen Vorschriften entsorgt werden. Ihr Cleanfix-Partner kann Ihnen dabei nach 
Absprache behilflich sein. 

Maschinen sind nach ihrer Ausmusterung gemäß den angebrachten Symbolen zurück 
an den Händler oder einer fachgerechten Entsorgung gemäß den nationalen 
Vorschriften zuzuführen. Ihr Cleanfix-Partner kann Ihnen dabei nach Absprache 
behilflich sein.  
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Dear Customer 

 

Congratulations on your purchase of the Cleanfix Hurrican ground drier.  
 
Cleanfix Reinigungssysteme AG 

Stettenstrasse 15 

CH-9247 Henau 

Tel. +41 58 329 45 45 

info@cleanfix.com / www.cleanfix.com 
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16 Symbols 
 

 

General mandatory sign 
 

 

 

Follow the instructions for use 
 

 

 

 

17 Read the operating instructions 
 

 

Before using the device for the first time, read these original operating 
instructions and the safety instructions contained therein. Follow them. Keep 
these operating instructions for later use or for subsequent owners. 

This machine will provide excellent service. However, the best results at the 
lowest cost are achieved when: 

 

• The machine is operated with reasonable care. 

 

 

 

18 Intended use 
 

 

The Hurricane is an industrial/commercial floor dryer for drying carpeting after it has 
been cleaned. This appliance is intended for indoor use only. It meets the relevant 
fundamental safety and health requirements of the EU Directives based on its design 
and construction and therefore bears the CE mark. The relevant EU Directives 
according to which the appliance has been tested can be found in the declaration of 
conformity. This declaration loses its validity if one or more changes are made to the 
device without our consent. Operation in a non-faultless condition is expressly 
prohibited before repair by authorized specialists. Cleanfix reserves the right to make 
technical improvements as part of model maintenance. Therefore, the device may differ 
in details from the information in the brochure and the images in this manual. Use this 
device only as described in this user manual. 

 

 

 

 

Please complete the form during installation. 

Model no.:             _____________________________________                                                                                                                          

Serial no.:               ____________________________________                                                                                                                        

Installation date:                                          _______________________                                                                                             
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19 Safety regulations 
 

 

Warning 

 

They contain important information on commissioning, use and maintenance of your 
machine. In addition to this information, the general safety and accident prevention 
regulations must be observed in general! The manufacturer excludes liability in the 
event of non-compliance! The operating instructions should always be kept close to 
hand with your machine or at the device’s location. 
 
 
Keep packaging film out of reach of children – danger of suffocation. 

Operating personnel must be adequately trained in the use of this device. 

Clothing such as ties, scarves, and other items that could be sucked into the machine 
should not be used in the operating environment.  

Long hair can be drawn into the intake vent, causing serious injury. Keep hair away 
from the intake vent! 

This device must not be used without supervision. 

The rated voltage of this device is 220V~ single-phase alternating current and the 
rated frequency is 50Hz standard alternating current supply. Do not use power supplies 
that do not match the rated voltage and frequency. 

The manufacturer is not liable for any damage caused by improper use or incorrect 
operation. 

If changes are made to the device or the device is used improperly, the warranty will 
become void. 

The device must not be operated by children or by people with a physical, sensory or 
mental disability, or by persons without the necessary experience and knowledge. The 
device is not a toy.  

Use the unit only for indoor ventilation. The unit must not be used outdoors. 

Do not use this device in a place with heavy dust and smoke, or in other harsh 
environments. 

When working with the machine, local conditions must be taken into account and 
attention paid to third parties, especially children. 

Never use the device in explosive environments. 

Before each use of the device, carefully check the cord, adapter, or other parts for 

damage or deterioration. If the power cord is damaged, do not use the device to avoid 

the risk of electric shock. 

The machine must be switched off during cleaning and maintenance. 

Repairs may only be carried out by authorized customer service centers or qualified 

personnel who are familiar with all the relevant safety regulations. 

This machine is not equipped with an explosion-proof motor. The motor may produce 
sparks when starting and during operation, which could cause a surface fire or explosion if 
the machine is used in an area where flammable vapors/liquids or combustible dust are 
present. 

Do not use the device near swimming pools, in areas of standing water, etc., and do 

not immerse the device in liquids. 
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Attention! 
 

 

 

Never use or store the device outdoors! 

 

 

 

 

Never touch the plug with wet hands. 

Never pull the plug out of the socket by the cable; always hold the plug itself. 

The power cable must not be kinked, pinched, pulled over sharp edges or driven over, 
and must not come into contact with heat sources. 

If the power cable of this device is damaged, it must be replaced by the manufacturer, 
its customer service department or a similarly qualified person in order to avoid a 
hazard. Risk of fatal injury! 

Don’t use damaged extension cords. 

 

 

 

20 Delivery 
 

 

Carefully unpack the device and check the contents of the packaging for completeness 
(see scope of delivery). If you notice any transport damage, please contact your dealer 
immediately. 
 

 

Hurrican Export Item no.: 990.010VDE 

Hurrican Switzerland Item no.: 990.010SEV 

Operating instruction Item no.: T000553 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rain and dirt can 

damage the device! 

shock hazard  

Unpack the machine 

Contents 
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21 Structure and function 
 

 

 1 handle 

 2 electric cables  

 3 cable rewinders 

 4 counter 

 5 Exhaust vent 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 Commissioning 
 

 

Never use a defective device! 

 

• The device is packaged ready for use and nothing needs to be assembled. 

• Make sure that the device is placed on a stable and secure surface. 

• Turn on the unit and select the desired fan speed. 

 

 

 

23  Maintenance and cleaning 
 

 

→ Turn off the machine and disconnect the power supply before maintenance  
and cleaning! 

→ Cleaning with a high-pressure cleaner or water hose can cause significant  
damage and is therefore prohibited! 

• Clean the outside of the device with a sponge or cloth. 

 

 Warning 
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24 Help with faults 
 

Dear Customer 

Our products are subject to strict quality control. Should this device still not work 
properly, we regret this very much. Before contacting our customer service, please 
check whether one of the faults listed below applies. 
 

Turn off the power when troubleshooting electrical or mechanical parts. (Injury hazard) 
 

error Possible cause remedy 

The machine has no 
function. 

Power cable not plugged in 
properly. 

Connect the power cord 
correctly. 

The socket has no power. Have the socket repaired or 
use a different socket. 

Has a foreign object been 
sucked into or inserted into the 
device? 

Unplug the machine, check for 
any damage, and send it to a 
professional repair service. 

The fan makes a 
rough noise. 

Foreign objects have been 
sucked or inserted into the 
device. 

Turn off the device and remove 
the interfering objects after the 
fan wheel has come to a stop. 
Send it to a professional 
customer service center for 
repair and maintenance. 

The device vibrates 
very strongly. 

There is a lot of dust or dirt on 
the fan wheel. 

Carefully blow out the device 
with low-pressure compressed 
air. Foreign objects have become 

lodged in the fan wheel. 
Turn off the device and remove 
the interfering objects after the 
fan wheel has come to a stop. 
Send it to a professional 
customer service center for 
repair and maintenance. 

 

 

 

25 In case of prolonged non-use and storage 
 

If the machine is not used for a long period of time: 

• Regular maintenance is carried out. 

• the device be stored in a dry, dust-free and frost-free place. 

• Do not allow the temperature to fall below +4°C or exceed +50°C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Warning 
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26 Technical data 
 

article number 990.001SEV / 990.000VDE 

tension 220-240 V / 50 Hz 

Performance 3-stage, max. 1200 W 

Max. wind speeds 2500 / 2300 / 2100 m3/h 

rotation speed 1350 / 1250 / 1100 1/min. 

Scope of application. Volume 90 m3 

sound pressure level 70 dB 

Weight 9.3 kg 

Dimensions LxWxH 470x450x465 mm 

color red 

 

 

 

27 Environmental protection 
 

When disposing of the device, please remember that the packaging materials are 
recyclable. Please do not throw the packaging in the household waste, but recycle it. 
 

 

Old appliances contain valuable recyclable materials that should be recycled. Plastics 
and similar materials must not be disposed of in the environment. Please dispose of 
old appliances in suitable collection systems. Use the collection point set up in your 
area for the return and recycling of old electrical and electronic equipment. 
 

• Check with your local authority or retailer.  

• Keep the disused device in a childproof place until disposal! 

 

 

 

28 Waste disposal 
 

The packaging and any unused cleaning agent must be disposed of in accordance with 
national regulations. Your Cleanfix partner can help you with this by arrangements. 

When the machine has reached the end of its useful life, it should be returned to the 
dealer or disposed of in accordance with national regulations, as indicated by the 
symbols attached. Your Cleanfix partner can help you with this by arrangements.  
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Cher client 

 

Toutes nos félicitations et nos remerciements pour l'achat de votre séchoir de sol 
Cleanfix Hurrican.  
 

Cleanfix Reinigungssysteme AG 

Stettenstrasse 15 

CH-9247 Henau 

Tel. +41 58 329 45 45 
info@cleanfix.com / www.cleanfix.com 
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30 Symboles 
 

 

Signe d'enchère général 
 

 

 

Respecter le mode d'emploi 
 

 

 

 

31 Lire le mode d'emploi 
 

 

Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, lisez ce mode d'emploi original 
et les consignes de sécurité qu'il contient. Agissez en conséquence. Conservez 
ce mode d'emploi pour une utilisation ultérieure ou pour les propriétaires 
ultérieurs.  

Cette machine rendra d'excellents services. Toutefois, les meilleurs résultats à un 
coût minimal sont obtenus lorsque : 

• la machine est utilisée avec un soin raisonnable 

 

 

 

32 Utilisation conforme à l'usage prévu 
 

 

Le Hurrican est un séchoir de sol industriel/commercial destiné au séchage des 
moquettes après leur nettoyage. Cet appareil est destiné à être utilisé uniquement à 
l'intérieur. De par sa conception et sa construction, il est conforme aux exigences 
essentielles de sécurité et de santé des directives européennes et porte donc le 
marquage CE. Vous trouverez dans la déclaration de conformité les directives 
européennes applicables selon lesquelles l'appareil a été contrôlé. En cas de 
modification(s) de l'appareil non approuvée(s) par nos soins, cette déclaration n'est 
plus valable. L'utilisation dans un état non irréprochable est expressément interdite 
avant une remise en état par des spécialistes autorisés. Cleanfix se réserve le droit 
d'apporter des améliorations techniques dans le cadre de l'entretien des modèles. C'est 
pourquoi les détails de l'appareil peuvent différer des indications du prospectus et des 
photos de ce mode d'emploi. N'utilisez cet appareil que de la manière décrite dans ce 
manuel d'utilisation. 

 

 

 

 

Veuillez remplir le formulaire lors de l'installation.  

N° de modèle :             _____________________________________                                                                                                                          

N° de série :               ____________________________________                                                                                                                        

Date d'installation :                                          _______________________                                                                                             
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33 Règles de sécurité 
 

 

Avertissement 

 

Vous recevrez des conseils importants pour la mise en service, l'utilisation et l'entretien 
de votre machine. Outre ces consignes, il convient de respecter de manière générale 
les prescriptions générales de sécurité et de prévention des accidents ! En cas de non-
respect, le fabricant décline toute responsabilité ! Le mode d'emploi doit toujours être 
conservé à portée de main près de votre machine ou sur le lieu d'utilisation de 
l'appareil. 
 
 
Gardez les films d'emballage hors de portée des enfants - risque d'étouffement. 

Les opérateurs doivent être correctement formés à l'utilisation de cet appareil. 

Les vêtements tels que les cravates, les écharpes et autres objets qui pourraient être aspirés 
dans la machine ne doivent pas être utilisés dans l'environnement de fonctionnement.  

Les cheveux longs peuvent être happés par l'ouverture d'aspiration, ce qui peut 
entraîner de graves blessures. Tenir les cheveux à l'écart de l'ouverture d'aspiration ! 

Cet appareil ne doit pas être utilisé sans surveillance. 

La tension nominale de cet appareil est de 220V~ de courant alternatif monophasé et 
la fréquence nominale est de 50Hz d'alimentation en courant alternatif standard. 
N'utilisez pas d'alimentation électrique qui ne correspond pas à la tension et à la 
fréquence nominales. 

Le fabricant n'est pas responsable des dommages éventuels causés par une utilisation 
non conforme ou une mauvaise manipulation. 

Si des modifications sont apportées à l'appareil ou si l'appareil est utilisé de manière 
non conforme, la garantie est annulée. 

L'appareil ne doit pas être utilisé par des enfants ou par des personnes souffrant d'un 
handicap physique, sensoriel ou mental, ou par des personnes ne disposant pas de 
l'expérience et des connaissances nécessaires. L'appareil n'est pas un jouet pour enfants.  

N'utilisez l'appareil que pour la ventilation à l'intérieur. L'appareil ne doit pas être utilisé 
à l'extérieur. 

N'utilisez pas cet appareil dans un endroit où il y a beaucoup de poussière ou de fumée ou 
dans d'autres environnements difficiles. 

Lors du travail avec la machine, il convient de tenir compte des conditions locales et 
de faire attention aux tiers, en particulier aux enfants. 

N'utilisez en aucun cas l'appareil dans des environnements présentant un risque d'explosion. 

Avant chaque utilisation de l'appareil, vérifiez soigneusement que le câble, le bloc 

d'alimentation ou tout autre composant n'est pas endommagé ou vieilli. Si le cordon 

d'alimentation est endommagé, n'utilisez pas l'appareil afin d'éviter tout risque de choc 

électrique. 

Lors du nettoyage et de l'entretien, la machine doit être éteinte. 

Les réparations ne peuvent être effectuées que par des centres de service après-vente 

agréés ou par des spécialistes qui connaissent toutes les consignes de sécurité 

applicables ici. 

Diese Maschine ist nicht mit einem explosionsgeschützten Motor ausgestattet. Der Motor 
kann beim Start und während des Betriebs Funken erzeugen, was zu einem Flächenbrand 
oder einer Explosion führen kann, wenn die Maschine in einem Bereich eingesetzt wird, in 
dem entzündliche Dämpfe/Flüssigkeiten oder brennbare Stäube vorhanden sind. 

N'utilisez pas l'appareil à proximité d'une piscine, d'une eau stagnante profonde, etc. 

et n'immergez pas l'appareil dans des liquides. 
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Attention ! 
 

 

 

N'utilisez et ne conservez jamais l'appareil à l'extérieur ! 

 

 

 

 

Ne touchez jamais la fiche avec les mains mouillées. 

Ne tirez jamais la fiche d'alimentation par le câble, mais toujours directement par la 
fiche de la prise de courant. 

Le câble d'alimentation ne doit pas être plié, coincé, tiré sur des bords tranchants ou 
écrasé et ne doit pas entrer en contact avec des sources de chaleur. 

Si le cordon d'alimentation de cet appareil est endommagé, il doit être remplacé par le 
fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire afin 
d'éviter tout danger. Danger de mort ! 

N'utilisez pas de rallonge endommagée. 

 

 

 

34 Livraison 
 

 

Déballez l'appareil avec précaution et vérifiez que le contenu de l'emballage est 
complet (voir le contenu de la livraison). Si vous constatez un dommage pendant le 
transport, contactez immédiatement votre revendeur. 
 

 

Hurrican Export N° d’art.: 990.010VDE 

Hurrican Suisse N° d’art.: 990.010SEV 

Mode d‘emploi N° d’art.: T000553 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Endommagement de 

l'appareil par la pluie 

et la saleté ! 

Danger 

d'électrocution  

Déballer la machine 

Contenu de la 

livraison 
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35 Structure et fonction 
 

 

 1 Poignée 

 2 Câbles électriques  

 3 Câble Enrouleur 

 4 Interrupteur 

 5 Souffleur Sortie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 Mise en service 
 

 

N'utilisez jamais un appareil défectueux ! 

 

• L'appareil est emballé prêt à l'emploi et il n'y a rien à monter en plus. 

• Veillez à ce que l'appareil soit posé sur une surface stable et sûre. 

• Allumez l'appareil et sélectionnez la puissance de soufflerie souhaitée. 

 

 

 

37  Entretien et nettoyage 
 

 

→ Éteignez la machine et débranchez l'alimentation électrique avant de  
procéder à l'entretien et au nettoyage. 

→ Le nettoyage avec un nettoyeur haute pression ou un tuyau d'arrosage peut  
entraîner des dommages importants et est donc interdit. 

• Nettoyez l'extérieur de l'appareil avec une éponge ou un chiffon. 

 

 
Avertissement 
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38 Aide en cas de dysfonctionnement 
 

Chère cliente, cher client, 

nos produits sont soumis à un contrôle de qualité très strict. Si malgré tout, cet appareil 
ne fonctionne pas correctement, nous le regrettons vivement. Avant de vous adresser 
à notre service clientèle, veuillez vérifier si l'une des erreurs mentionnées ci-dessous 
est présente. 
 

Éteignez l'appareil lorsque vous effectuez une recherche de panne sur le système 
électrique ou mécanique. (risque de blessure) 
 

Erreur Cause possible Remède 

La machine ne 
fonctionne pas. 

Le câble d'alimentation n'est 
pas branché. 

Branchez correctement le câble 
d'alimentation. 

Steckdose hat kein Strom. Réparer (faire) la prise ou 
prendre une autre prise. 

Un corps étranger a-t-il été 
aspiré ou introduit dans 
l'appareil ? 

Débranchez l'appareil, vérifiez 
qu'il ne présente pas d'anomalie 
et envoyez-le à un service 
après-vente professionnel pour 
qu'il le répare. 

Le ventilateur fait un 
bruit rauque. 

Des corps étrangers ont été 
aspirés ou introduits dans 
l'appareil. 

Éteignez l'appareil et retirez les 
objets gênants après l'arrêt de 
la roue du ventilateur. Envoyez-
le à un centre de service après-
vente professionnel pour qu'il 
soit réparé et entretenu. 

L'appareil vibre très 
fortement. 

Il y a beaucoup de poussière 
ou de saleté sur la roue du 
ventilateur. 

Soufflez doucement sur 
l'appareil avec de l'air 
comprimé de faible intensité. 

Des corps étrangers se sont 
coincés dans la roue du 
ventilateur. 

Éteignez l'appareil et retirez les 
objets gênants après l'arrêt de 
la roue du ventilateur. Envoyez-
le à un centre de service après-
vente professionnel pour qu'il 
soit réparé et entretenu. 

 

 

 

39 En cas de non-utilisation prolongée et de stockage 
 

Si la machine n'est pas utilisée pendant une longue période, il faut : 

• l'entretien régulier soit effectué. 

• l'appareil doit être stocké dans un endroit sec, à l'abri de la poussière et du gel. 

• la température ambiante ne doit pas être inférieure à +4°C ni supérieure à +50°C. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Avertissement 
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40 Données techniques 
 

Numéro d'article 990.001SEV / 990.000VDE 

Tension 220-240 V / 50 Hz 

Puissance 3 niveaux, max. 1200 W 

Vitesses maximales du vent 2500 / 2300 / 2100 m3/h 

Vitesse de rotation 1350 / 1250 / 1100 1/min. 

Champ d'application Volume 90 m3 

Niveau de pression acoustique 70 dB 

Poids 9.3 kg 

Dimensions L x l x H 470x450x465 mm 

Couleur rouge 

 

 

 

41 Protection de l'environnement 
 

Lors de l'élimination de l'appareil, n'oubliez pas que les matériaux d'emballage sont 
recyclables. Ne jetez pas l'emballage avec les ordures ménagères, mais recyclez-le. 
 

Les appareils usagés contiennent des matériaux recyclables précieux qui doivent être 
valorisés. Les plastiques et autres matériaux similaires ne doivent pas être rejetés dans 
l'environnement. Veuillez donc éliminer les appareils usagés via des systèmes de 
collecte appropriés. Utilisez le centre de collecte mis en place dans votre localité pour 
le retour et la valorisation des appareils électriques et électroniques usagés. 
 

• Renseignez-vous auprès de votre autorité locale ou de votre revendeur.  

• Conservez l'appareil hors d'usage à l'abri des enfants jusqu'à son élimination ! 

 

 

 

42 Élimination des déchets 
 

L'emballage et les produits de nettoyage non utilisés doivent être éliminés 
conformément aux prescriptions nationales. Votre partenaire Cleanfix peut vous aider 
dans cette démarche, après accord. 

Après leur mise au rebut, les machines doivent être retournées au revendeur 
conformément aux symboles apposés ou être éliminées de manière appropriée 
conformément aux prescriptions nationales. Votre partenaire Cleanfix peut vous aider 
dans cette démarche après concertation.  
 

 

 

 

 

 


